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питаннями конфіденційності даних та етичними аспектами. Тому бухгалтерам 

важливо враховувати ці фактори під час інтеграції технологій Big Data у свою 

професійну діяльність. 

Підбиваючи підсумки, можемо зробити висновок, що широке впровадження 

аналізу великих даних у бухгалтерський облік має істотне значення. Можливість 

обробляти великі обсяги даних у режимі реального часу дозволяє фахівцям 

бухгалтерської сфери діяти оперативно та надавати клієнтам більш цінні та своєчасні 

послуги. Використання ефективних стратегій і сучасних інструментів Big Data 

допомагає бухгалтерам приймати обґрунтовані рішення, підвищувати якість своїх 

послуг і сприяє трансформації самої професії. 
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Сучасна економічна система переживає стрімку цифрову трансформацію, що 

безпосередньо впливає на всі аспекти господарської діяльності підприємств. У цих 

умовах бухгалтерський облік зазнають суттєвих змін, оскільки від ефективності 

використання інформаційних технологій залежить точність, прозорість та 

оперативність управлінських рішень. Розвиток штучного інтелекту (ШІ), блокчейн-

технологій, хмарних сервісів, автоматизації облікових процесів і систем аналітики 

даних формує нову парадигму ведення обліку та проведення аудиту. Водночас 

глобальні виклики - пандемії, воєнні дії, кіберзагрози, нестабільність фінансових 

ринків - створюють потребу в адаптивних, гнучких і надійних облікових системах. 

Сьогодні бухгалтерський облік функціонують у середовищі постійних змін. 

Основними викликами є: 

− цифровізація бізнесу - зростання обсягів даних потребує нових методів 

обробки та зберігання інформації, вимагає від фахівців знань не лише у сфері 

фінансів, а й інформаційних технологій; 

− кібербезпека - збільшення ризиків витоку фінансових даних та 

несанкціонованого доступу до облікових систем; 

− міжнародна інтеграція - необхідність гармонізації стандартів обліку 

відповідно до вимог Міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ); 

− воєнні та економічні кризи - порушення господарських ланцюгів, зміна 

структури активів, потреба у швидкому реагуванні на форс-мажори; 

− соціальні та екологічні чинники - розвиток ESG-звітності (Environmental, 

Social, Governance) як нового напрямку фінансової аналітики. 

Такі виклики зумовлюють потребу у впровадженні інновацій, здатних 

забезпечити оперативність облікових процедур і підвищити достовірність, якість, 

зрозумілість до потреб користувачів облікової інформації. У результаті з’являються 

нові підходи до збору, обробки, зберігання та аналізу фінансової інформації, що 

підвищують ефективність управління підприємствами [2]. 

В Україні існує багато бухгалтерських програм, як вітчизняних, так і 

міжнародних, які адаптовані під українське законодавство табл 1. 

Таблиця 1 – Бухгалтерські програми [5] 

Dilovod Український онлайн-сервіс ведення обліку та подання 

звітності для підприємців. Облік коштів, 

взаєморозрахунків, закупівлі, продажу, склад, простий 

кадровий облік та розрахунок зарплати, здавання звітності 

SMATFIN.UA Програма для бухгалтерів та підприємців, в якій є всі 

необхідні інструменти для ведення бухгалтерського обліку. 

Нарахування та виплата заробітної плати, розрахунок 

лікарняних, відпускних, компенсацій, простоїв, 

відряджень, суми податків, формування кадрових 

документів, облік робочого часу, автоматична побудова 

графіків роботи будь-якої складності, формування, 

підписання та подача звітів в контролюючі органи 

iFin Онлайн бухгалтерія плюс сервіс подання звітності для 

України. Дозволяє не заглиблюючись у тонкощі 

бухгалтерського та податкового обліку вести облік доходів 

та витрат, зарплати, формувати документи та звіти. Дані 

зберігаються на Windows Azure за межами України 
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MASTER:Бухгалтерія  Український аналог 1С бухгалтерська платформа з 

конфігураціями для різних галузей. Модульна структура. 

Автоматизація документообігу. Є веб-клієнт 

BOOKKEEPER Сучасна онлайн бухгалтерія, що дозволяє вести облік 

діяльності, складати та подавати звітність підприємств і 

ФОП всіх систем оподаткування та неприбуткових 

організацій з будь-якого пристрою 

Таксер Сервіс для реєстрації та складання електронних звітів в 

Україні. Онлайн бухгалтерія для ФОП. Здача звітності до 

податкової та пенсійного фонду, ведення бухгалтерії та 

електронний документообіг. Актуальна інформація у 

довідниках, юридичні та бухгалтерські консультації 

Облик SaaS Українська хмарна бухгалтерська облікова система для 

підприємств різного профілю 

Бухгалтерія Онлайн Онлайн бухгалтерія від ПриватБанку. У сервісі можна 

повністю вести бухгалтерський облік (каса, рахунки, 

доходи, витрати, зарплата, активи...), формувати первинні 

документи, звітні документи для податкової та соціальних 

фондів, вести договори та накази, каталог товарів та 

складський облік, керувати взаємовідносинами з клієнтами 

(CRM), здійснювати техпідтримку (Helpdesk), та звичайно, 

користуватися онлайн-банкінгом 

Eqman Сервіс з обліку та інвентаризації матеріальних цінностей 

FIT-Бюджет Онлайн бухгалтерія бюджетної установи. Казначейство, 

облік, заробітна плата, звітність 

Дебет Плюс Український програмний комплекс для автоматизації 

обліку, який підходить для малого, середнього та 

бюджетного бізнесу. 

BAS Також популярні програми сімейства які є прямими 

спадкоємцями 1С, адаптованими до українських стандартів 

 

Хмарні технології відкривають можливості для віддаленого доступу до 

облікових баз, спільної роботи бухгалтерів та керівництва, а також інтеграції з 

банківськими та податковими системами. 

Штучний інтелект та машинне навчання використовуються для аналізу великих 

масивів фінансової інформації, прогнозування грошових потоків, виявлення аномалій 

у звітності та підвищення якості управлінських рішень. 

Важливою тенденцією є також використання блокчейн-технологій, які 

забезпечують незмінність і прозорість облікових записів, зменшуючи можливості для 

шахрайства. Це створює передумови для нових форм фінансового контролю [1]. 

Крім того, зростає популярність інтелектуальних чат-ботів і роботизованої 

автоматизації процесів (RPA), які дозволяють виконувати рутинні операції, такі як 

введення даних, звіряння рахунків або формування звітів [3]. 

Перспективи розвитку обліку в Україні тісно пов’язані з подальшою 

цифровізацією економіки, гармонізацією стандартів із європейськими вимогами та 

підвищенням професійної компетентності фахівців. Основними напрямами розвитку 

є: 

− запровадження національних цифрових платформ обліку; 
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− розвиток автоматизованого аудиту із використанням технологій 

аналітики даних; 

− удосконалення нормативно-правового забезпечення у сфері 

електронного документообігу; 

− формування системи цифрових навичок бухгалтерів та аудиторів; 

− стимулювання інвестицій у фінтех-рішення для обліку та контролю. 

Інновації повинні поєднувати технологічні рішення з етичними стандартами, 

забезпечуючи довіру до фінансової інформації та підвищення якості управлінських 

рішень [2]. 

Інноваційні тренди докорінно змінюють традиційні підходи до ведення 

бухгалтерського обліку. Автоматизація, цифровізація, штучний інтелект і блокчейн 

стають невід’ємними складовими сучасних фінансових процесів. Вони забезпечують 

не лише підвищення ефективності та прозорості, а й створюють основу для 

стратегічного розвитку підприємств у динамічному середовищі. Успішна адаптація до 

цих змін вимагає від фахівців постійного професійного вдосконалення, критичного 

мислення та здатності працювати з новими технологіями. 

Отже, інноваційний розвиток обліку - це не лише технічна модернізація, а й 

формування нової культури фінансової аналітики, орієнтованої на довіру, прозорість 

та сталий розвиток. 
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